

SZERKESZTŐSÉG: RUDAPÉST VI. SZERECSE-NYUTCA 38. KÉZIRATOKAT SEM KÉRDŐNK VISSZA. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

VATAL: VI. DAISZINHÁZ-UTCA 1. HIRLÉK ÉS KÖNYV-ÉRTÉKESÍTŐ IRODA. PÁRKINCZ FÉNYKÉPÉSZLET.

A közvélemény joga.

Nos, látjuk már a nagy politikai tényező soraikat az egyházi politikai küzdelemben. A miniszterelnöknek volt rá gondolja újvi beszédében, hogy kijelölje a tulajdonképpeni esatért és mintegy előleges kémszemelel kikutatás a szembenálló hadi grök számlát, összealkotását, hangulatát.

helyes, hanem a valóban szükséges és az egy dül lehetséges politika. Mindig az hát a kérdés, micsoda kötelezettséget ró ez a helyzet az olyan alkotmányos tényezőkre, melyek hivatások erejét, álláspontjuk jogosultságát az állandó közvéleményből és a nemzeti szellemből merítik.

kérdéseit felélelő programját más pártok is elsajátították. Nem is hallottunk soha semmi kifogást az ellen, hogy az évek folyamán maga Apponyi Albert gróf egyet és mást magáévé tett a függetlenség és negyennyolcasok régi eszmekincséből.

Budapest, jan. 2.

A kath. nagygyűlés előkészületeire vonatkozó mai közleményünk a P. Lloyd nagyon szíves szemfényen át olvashatta. Nem következett belőle kevesebb, minthogy az egyházi politikai reformok ellen irányzott törekvések... csodálatos enyhén (morkorvidig mide) itéltek meg már a függetlenségi pártban is.

A taktika.

A nemzeti pártnak az egyházi politikai reformokkal szemben követendő magatartására jellemző hogy Horváth Gyula, a párt alelnöke, tegnap bejelentette az elnökségnek a pártkötetjéről való lemondását.

De hát minden áll akkor a pártvezetés, ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

Mosolyogni lehet a különös összhangon,

nyelvt hadi koncepcziójának az egyes lemei között megállapított. Bizonyosan ammi sem idegenebb a közvéleménytől, mint az a nemes politikai szolidaritás, mely kormánypartot megalkotta és mely épen közvéleménynek rendszeres kijátzásán, a nemzeti akarattal szándékos gyengítésén épült fel.

Lehet, hogy a nemzeti pártba nézve mások áll a dolog. Látjuk, vannak ott eleget, kik a birnak is elvi irányzattal, az elvek sikerét csak a hatalom megszerzésének pillanatnyi spekulációjával tudják összekapcsolni. Vannak ott, kik a nemzeti párt programját eszméit úgy itélik meg, mint a fősvény a maga kínosan összekaporgatott kis kőkéjét, melyet csak a legnagyobb uszorkamatokra tudna termékenyítő forgalomba bocsátani.

Lehet, hogy a nemzeti pártba nézve mások áll a dolog. Látjuk, vannak ott eleget, kik a birnak is elvi irányzattal, az elvek sikerét csak a hatalom megszerzésének pillanatnyi spekulációjával tudják összekapcsolni. Vannak ott, kik a nemzeti párt programját eszméit úgy itélik meg, mint a fősvény a maga kínosan összekaporgatott kis kőkéjét, melyet csak a legnagyobb uszorkamatokra tudna termékenyítő forgalomba bocsátani.

A képviselőház igazságügyi bizottsága január hó 3. napján délelőtt 11 órákor,

szólt helyiségében ülést tart. Tárty: A házassági jogról szóló 513. sz. törvényjavaslat tárgyalása.

Nincs bennünk annyi mizerikordianus

indulat, hogy ez a keserves nóta meghasodson bennünket. Szó sincs róla, megvetendő, gyalázatos eljárás a kormányparttól, hogy pártbatalmánok fenntartására a nemzeti párt programját eszméit már ismételtelen elidegenítette.

Nincs bennünk annyi mizerikordianus indulat, hogy ez a keserves nóta meghasodson bennünket. Szó sincs róla, megvetendő, gyalázatos eljárás a kormányparttól, hogy pártbatalmánok fenntartására a nemzeti párt programját eszméit már ismételtelen elidegenítette.

Nincs bennünk annyi mizerikordianus indulat, hogy ez a keserves nóta meghasodson bennünket. Szó sincs róla, megvetendő, gyalázatos eljárás a kormányparttól, hogy pártbatalmánok fenntartására a nemzeti párt programját eszméit már ismételtelen elidegenítette.

A képviselőház napirendjének első tárgya az eddigi megállapodás szerint a

telepítési törvényjavaslat lesz, melyet a január 15-én tartandó ülésben fogunk napirendre tölteni. E fontos javaslat bizonyára alapos tárgyalás alá kerül s így elég idő marad arra, hogy kellő megfontolással tárgyalva lehessen a képviselői bizottság jelentésével együtt már az első ülésen beérkezhetnek.

De hát itt szerepel a közvélemény is,

mint elv, mint valódi, komolyan számbavevett erő, mint olyan döntő erő, melynek erkölcsi értéket és alkotmányos jelentőségét az államéletben sohasem kisebbittheti az a véletlen körülmény, hogy más kétebebb tényezőkkel van kapcsolatba hozva. Igaz, a mi igaz. Nem volt úres hívőkódás a miniszterelnök hivatkozása a közvéleményre. Igaz, hogy az egyházi politikai reformok irányeziméi a szabadelvű magyar politika régi hagyományait képezik.

De hát itt szerepel a közvélemény is, mint elv, mint valódi, komolyan számbavevett erő, mint olyan döntő erő, melynek erkölcsi értéket és alkotmányos jelentőségét az államéletben sohasem kisebbittheti az a véletlen körülmény, hogy más kétebebb tényezőkkel van kapcsolatba hozva. Igaz, a mi igaz. Nem volt úres hívőkódás a miniszterelnök hivatkozása a közvéleményre. Igaz, hogy az egyházi politikai reformok irányeziméi a szabadelvű magyar politika régi hagyományait képezik.

De hát itt szerepel a közvélemény is, mint elv, mint valódi, komolyan számbavevett erő, mint olyan döntő erő, melynek erkölcsi értéket és alkotmányos jelentőségét az államéletben sohasem kisebbittheti az a véletlen körülmény, hogy más kétebebb tényezőkkel van kapcsolatba hozva. Igaz, a mi igaz. Nem volt úres hívőkódás a miniszterelnök hivatkozása a közvéleményre. Igaz, hogy az egyházi politikai reformok irányeziméi a szabadelvű magyar politika régi hagyományait képezik.

A képviselőház napirendjének első tárgya az eddigi megállapodás szerint a

telepítési törvényjavaslat lesz, melyet a január 15-én tartandó ülésben fogunk napirendre tölteni. E fontos javaslat bizonyára alapos tárgyalás alá kerül s így elég idő marad arra, hogy kellő megfontolással tárgyalva lehessen a képviselői bizottság jelentésével együtt már az első ülésen beérkezhetnek.

Jókai Mórról.

A nagy emberek alkotják-e a korokat, vagy a kor a nagy embereket: ezt a kérdést még mindig nem döntötte el a történet-filozófusok világa. Anynyi bizonyos, hogy a lángoló-kifélesztésére szükséges az a kor, a közvéleménynek az a fogékony-sága, melyben a géniusz megtalálja a kapcsolatot saját magával és ideálával. A lángész létezése nincs a korhoz köve, de kifejlesztése feltételeinek benn kell lenniök a korban, a melyben el, a melyre szükséges van, mint a lángnak a szellővására, a növénynek a megfelelő talajra, bizonyos hősegre és viasznyeresre. Ha nem találja meg korában kifejlesztésének feltételeit, akkor felismerik, hogy teltségese elcseszésük s gyakran ideálai együtt önmaga is megszűnik. Egyesek talán ráismernek a nemes fajra a kezdetleges produkciójáról, de ennek a fölismernének kétes becsa van. Hogy csak haláluk után becsülnek a létezésüket, az könnyűen odavetett és szánatanszor megczafolt állítás. A kegyelet a halál után minden bizonyonyal tisztább, ideálisabban szűntet föl az érdemességet, melyet megszabadít minden emberi gyarlóságtól, a mit az élő emberen önkénylenül észre kell vennie szemlélőknek: de hogy egy-egy korszak nevezetes elméi csak föltételezésben részestültek volna életükben, az léptelen-nyomon meghazudtolja a mult története, a jelenkor tapasztalata. Ritka kivétellel mondjuk, a kik az emberi szellem és művelődés harcában herosokként tűntek ki, már életükben élvezhették a világ becsületét. Így volt ez ó-korban, arról beszél a középkorban Dante, Boccaccio, Tasso, Ruffael, Tizian, Da Vinci, Michel Angelo, Calderon, Galilei, Bacon elméretése, Shakespeare színházában tombolt a közönség tetzésre, Molière egyaránt észre a királyi udvar és a nép kegyelt, Góthe báványva volt Nemetországának, Schilleret lapolták, koszorúzták vele együtt, úgy mint nálunk Vörösmartyt, Petőfit, Aranyt, Kossuthot, Széchenyit, Deakot. Hogy egyeseknek magánéletében minő tragikus fordulatok állottak be, az sehogyan sem eszékkenti annak igazságát, hogy diésőgyük elismerésért nem voltak kénytelenek az utókorra appellálni.

veszti friss galyát a birtelen lecsapó fogótól, vagy a muscovitragas gyümölcsre, melytől hamar elfordul az érlelő nap. Ezért mondom, hogy a lángelmének abba a korban, abba a környezetbe kell jutnia, mely alkalmas nagy képességeinek kifejlesztésére, megértésére, hatásának befogadására. S kell az illető lángelmének még bizonyos idő is arra, hogy minden fereséges tulajdonságát megértelhesse és nyilvánosságra hozhassa, közzétesse, becsülje. Jószágos bankbádként az általános emberi művelődés panszhangyálval egy nagy tehetségnek igényezett írás halálán. De ez a természet törvénye, mely nem válogat pusztaságban és teremtésében. Menőre mekkora a fajta, annál kevesebb nőhet belőle magyra. Annál nagyobb lehet azonban örömeim, midőn egy hatalmasan kifejlett, erejének, fenségének fresszegeiben álló nagy elmének szabadlatlan működését látjuk, a ki a mi diésőgyük örelgötésen, a mi szellemi vagyonyunk gyarapításán dolgozik a maga munkájával.

Sőt tovább mentek. Kétségbe vonták annak jogosultságát, hogy a prózában előadott dolog költői műnek legyen nevezhető. Lirai versreket feltételezőn büszkélkedő posták ma is akadnak, a kik a költő nevet mindenképen meg akarnak vonni azoktól, a kik prózában írják elbeszélő vagy drámai költeményeket. Ez a megkülönböztetés, a mellett, hogy igazságtalan, fölületes és nevetleges, nem egyéb, mint a mindenütt speziekre vadászó német terminológia utanzása. Nemzeti épen nem. A latin scriptor mást jelent, mint a német fogalom szerint nálunk alkotott író. Ha a nemzeti és modern, szabad, ésszerű felfogást akarjuk követni, akkor csak úgy, mint a francziák, a kik minden költői (akár irodalmi, akár zenei) munka alkotóját a szerző, auteur gyűjtőnéven hívják, félre kell tenünk a szórásáhszorgató megkülönböztetéseket. Különösen Jókai Mórra nézve. Mert ha megállítjuk a költő és az író fogalmának merev elkülönítése, Jókaiiban nem lenne szétválasztható. Minden műve egy nemzeti költemény. Regényei sokkal inkább, mint verses költeményei.

félelmezomázott lakmározás, mely után csak a mámor marad meg: hanem a nemzet méltó büszkeségét, munkáinak diszkidiadása maradt itt együtt, története egy fényes pályának, tanúsága a magyar nemzet elvevalóságának s egyuttal záloga a magyar kultúra jövő irányzásának. Mert csak az a nemzet elvevaló, annak van jövője, melynek érkeze van a művelődés minden tényezőjének megbecsülésére.

Ritka jelenség a magyar művelődés életében,

hogy jelentős munkáikat megírassák, működtessék ötvenedik évét. Megérhessük az általános népszerűségi ötvendék évét. Megérhessük az általános népszerűségi ötvendék évét. Megérhessük az általános népszerűségi ötvendék évét. Megérhessük az általános népszerűségi ötvendék évét.

Bátran mondhatjuk tehát, sőt kell mondanunk: nagy költők ünnepe. Nemzeti, népies költészetünk nagy társának meg elő tagja. Betelözése annak az iskolának, melynek úgyszólván minden magyar író ma is tanítványja, ha elvéste akad is köztük iskolakerülő. De ez sem tagadhatja meg azt a hatást, melyet ez az iskola önkénytelenül gyakorol. Ezért, mert nemzeti. Hozzáeszedhetik bármind divatos irányhoz, megtagadhatja az iskola egyes elveit, de mint a keresztény felekezetek egy evangéliumban egyesülnek, úgy köi ezeket, az ellentétes irodalmi irányok pártjára állottak is egy láthatatlan káposzhoz az oszlophoz, melynek tetőjében a magyar nemzeti irodalom új korának három kiváló alakja, három diadalmos alakja áll: Petőfi, Arany, Jókai.

De hát minden áll akkor a pártvezetés, ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

A képviselőház napirendjének első tárgya az eddigi megállapodás szerint a telepítési törvényjavaslat lesz, melyet a január 15-én tartandó ülésben fogunk napirendre tölteni. E fontos javaslat bizonyára alapos tárgyalás alá kerül s így elég idő marad arra, hogy kellő megfontolással tárgyalva lehessen a képviselői bizottság jelentésével együtt már az első ülésen beérkezhetnek.

De hát minden áll akkor a pártvezetés,

ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

De hát minden áll akkor a pártvezetés, ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

De hát minden áll akkor a pártvezetés, ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

De hát minden áll akkor a pártvezetés, ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

De hát minden áll akkor a pártvezetés,

ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

De hát minden áll akkor a pártvezetés,

ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

De hát minden áll akkor a pártvezetés,

ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

De hát minden áll akkor a pártvezetés,

ha ennek elvei oly nagyfontosságu kérdésekben, minők az egyházi politikai, nem érvényesíthetnek a párt magatartásában? És micsoda jelentős okok lehetnek azok, a mik egy politikai párt vezetését abba a sajnálatos helyzetbe vihetik, hogy évszázadok óta eldőlő a 5 főlőgásával, avagy vannak a pártban mások is, kik azt a még rejtélyes taktikát nem helyeslik? Ha pedig vannak: hát ezek minő álláspontot foglalnak el?

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

forint

rolna már világos... anthyog nyilatkozott a párt egy másik tagja...

Mindenestre el kell ismernünk, hogy Horváth Gyula korrekció... a párt alelnököségétől visszalépett...

Budapest, jan. 3.

A katolikus avató. A Magyar Állam ma követező felhívást teszi közre: A katolikus végrehajtóbizottság megbízásából...

Az adminisztrációs gyorsítása szempontjából célszerű újítást lejtet az évét kezdve elbe a helygymintiser...

A közigazgatási bíróság javaslatáról Concha Győző jogtanár a Jogtud. Közlönyben hosszabb dolgozatot közöl...

Közigazgatási technikus szempontból a hatáskör teltség megszorításra, az első bíróság helytelen szervezete...

AZ UGARON-KARÁDI KÖZBIRTOKOSSÁG. REGENY.

REGENY. Első kőtet.

Még akkor a gyermek keveset tudott arról, a mit velők történt. Egy ideig még ur módban éltek...

Mert Kóráy Lajos szegényes kis hivatalában is ur maradt és urt akart nevelni fiából is...

De mindez csak oly homályosan lebegett lelkében s nyomban követte a csüggedés...

ze a követezők cime alatt külön képviselő utján, sőt a döntvény provokálás joga által biztosított...

VIDÉK.

Turócsmező törvényhatósági bizottságának közgyűlése arvaszéki elnökhelyettesül Rakusányi Józsefet és tisztyűgyász-helyettesül Gráber Samu választotta...

Esztergom, jan. 2. Esztergom, Szent-Tamás, Szent-Györgymező és Vizváros összejelenté meg városi külön-külön határozati teretében a betörések napirindozatának...

Ezen legutóbbi tíz évet együtt töltötték el. Dicsőrege tőrekvő tettet nem követett el senki közülük, maga a korszak sem nyújt erre a tevékenységre...

Az elmúlt időre az önkormányzat minden tagja, minden egyes tényezője megnyugvással tekintet vissza...

Aradon a városi hatóságok fejeleit voltak újvíz tisztelgésnek a megyei elnöktől. A Magyarországi és 48-as pártkör tiszteltet dr. Madár Lajos orsz. képviselőnek...

A gondos anyák előre ellátják utasítással leánykaikat. — Most, most Vilna, — tuskolt előre egy pirospozsgás barna leányt...

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— Mit remélhetett? Mit várhatott Elemér? Egy kis hivatal, melyen eltengethettek mint atya...

a ki nyugolomba vonul. A buszvezetőket Csikós ezredes mondotta.

KÜLFÖLD.

A szkupstina tegnap, e hó 22-ikéig elnapolta ülését. Mikor a szkupstina múlt évi november 13-án egybegyűlt...

Valamennyi óhaját, valamennyi remény teljesülését maradt. A radikális párt képtelen volt azzal a nagygyűréssel...

A tőmérők reform közlő, a melyekre Szerbiának égető szüksége van, egyetlen egyet sem választott meg...

De a radikális pártnak nem is telik pénze a leszűkítésre, a melynek fedezésére, annál többet szentel «nagyserb» lobortján...

Buksy Gidáné a szemével intgette Vilmának, hogy nem kell még eleresztetni azt a fiút...

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

adnak elsőbbséget annak, hogy semmitveésben élvezzék a radikálisok valóban kicsapongó vendégszeretetét.

lyenek Szerbiában az állapotok ma. Hogy nagyon sokáig nem maradhatnak így, sőt hogy nem is maradnak...

As angoumisi itélet, mint lapunk táviratai között már említettük, még a párisi sajtó egy részében is megbotránkoztatást keltett...

Palermo, jan. 2. As igazgatóság a környék különböző községeiben még mindig tart. Pietro perziában, Spaccafornóban, Salembán, Campobello di Mazarbaron és Mazarbaron a lakosság felháza...

Ma reggel manifestumot tettek közre, melyet Morra tábornok intézett a város és a vidék lakosságához...

Az Avakumovics-kormány a választottak padján. — Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Belgrád, jan. 2.

Ma napja a legérdekesebbek egyikének igézkedett s e miatt a tárgyalási terem zsúfolásig megtelt.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

teriumra vonatkozik. A nyediek vádpont csupán Bogicevics és Ribaracz, az ötödik vádpont csak Bogicevics s végre a bátralevő hat vádpont kizárólag Ribaracz ellen irányul.

A közönség azonban hiába tudott a mai tárgyaláshoz, mert a tárgyalást egyáltalán nem tartották meg...

A tárgyalás elnapolása Belgrádban nagy izgatottságot keltett, mert a megbetegedett bíró helyét könnyen lehetett volna a pótlókat közül kiegészíteni...

Palermo, jan. 2. As igazgatóság a környék különböző községeiben még mindig tart. Pietro perziában, Spaccafornóban, Salembán, Campobello di Mazarbaron és Mazarbaron a lakosság felháza...

Ma reggel manifestumot tettek közre, melyet Morra tábornok intézett a város és a vidék lakosságához...

Az Avakumovics-kormány a választottak padján. — Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Belgrád, jan. 2.

Ma napja a legérdekesebbek egyikének igézkedett s e miatt a tárgyalási terem zsúfolásig megtelt.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

— No, ne nyúljon hozzám, mert mindjárt beleszorong ez a gonbostól. — fenyegeti a kis menyecske az egyik fiatal urat.

zat is me... szomszéd... ban a f... Campobello... bivaltaft... ban, Mo... szintén t... utásokat... szétosztal...

Róma... tok szerin... zavargások... és számos... számos h... az utcák... an megse... Róma... nak elődta... A Tribuna... a miniszter... a rend hely...

Az anark... az új év... az új törvé... negnap Páris... anarkistákn... Ók le is ta... ben készítet... közönség k... Magában... rendőrség... tartottak... Eltérte... nőknél, ki... letében re... Reclus Elys... újság egy... hány órái... után ismét... A Párisi... fontos dolg... hat gramus... fegyvereket... A vidéken... Örség fúrda... gk el, Colo... sok más r... pregnált k... 15 ezer fr... Rouvenen... lapokra kor... delelőtt is... anarkisták... anarkisták... át a bírósá... A «Petite... ellen s azt... ellen és ho... denél elfo... került is... Ejjel érke... Páris... távirata) J... val semmi... a senki... azt jóvá es... Charl... tegnap b... az itteni... gőbe röpül... sikerült n... Páris... Lassalle n... nap és az... baixban és... tartottak... tattak.

vasut alk... szolgálat... nál 2790... a nyugati... s valamenny... bizva. A p... nagyobb a... orvanszka... val utasok... nők száma... nagyzerű... vasutak a...

K Mű... rika leány... óriási bef... uton állít... cmentedes... ből állítam... kőhányag... gyenyének... landi szem... kész vegyle... szes szem... renéket. A... akarnak az... került műv... zék az épít... faragást, sz...

K Bened... fme futtak... beállítanak... Az egyik s... remek tájt... szét alkot... bantul a... jószerű v... jószerű, a... lesz a pié... melne l... Bende —... ilyen pipát... ton, nagy... pőspókh... ban kapot... a díjat l...

K Nők a... vasuti sz... Nálunk... nagy vívmány... tekintettel, mikor a nők alkalmatlanság... hozhatók a vasuti szolgálatban. Mindenestre elismerésemelőbbé dolog is ez s meg is történik ez irányban minden lehető, hogy menő... többben élvezhessék azt a sok szegény nőre igazi jóletemény. De hogy milyen messzire vagyunk mi e tekintetben a nők foglalkoztatásának klasszikus hazája: Franciaország mögött, az kivülglik a következő adalokból, melyek ékesen illusztrálják azt, hogy a «nagy nemzet» valóban legválasztott humanizmussal járt el e kérdés megoldásában. Franciaországban az összes női alkalmazottak száma a különféle állami, köz- és magánintézeteknél több mint 40.000! V valamennyi

















